



№4  
декабрь 2018 год

# Школьная газета

# Нач~~а~~лка

Ну, вот и зима! Наша настоящая русская, снежная. Закончилась 2 четверть. Впереди каникулы. Но главное, это праздник нового года. Дорогие ребята, уважаемые коллеги, поздравляем вас с наступающим Новым 2019 годом! Пусть наступающий год принесет с собой много радости и удачи во всех начинаниях. Желаем, чтобы этот год баловал успехами и победами. С Новым годом!!!

Редакция газеты



Мы все ждем этот чудесный праздник, в который исполняются мечты и желания. Он несет нам чувство счастья, надежды, радости. Промелькнул богатый событиями 2018 год! Наступает 2019, а значит, самое время строить новые планы!

Так о чём же мечтает и чего ждёт от наступившего года наш любимый учитель?  
- **Стабильности, приятных событий, побывать за границей, осуществить задуманное, человеческого счастья, чтобы родные и близкие были рядом, обыкновенного чуда. С Новым годом!**

А чего ждут от нового года ученики?  
- **Путешествовать и побывать в разных странах, отличных отметок, счастья, радости, благополучия, здоровья всем, ярких впечатлений. Отогнать вражду от общества, чтобы страны перестали воевать и мир стал добрее.**



С Новым Годом!

## Проект «Новый год шагает по планете»

Скоро Новый год и Рождество – долгожданные и самые любимые праздники для детей и взрослых. В школе идет активная подготовка к проведению этих праздников. Это изготовление новогодних открыток и игрушек своими руками, выпуск поздравительных стенгазет, украшение классных кабинетов.

В начальной школе стартовал проект «Новый год шагает по планете» Дети с удовольствием принимают участие в творческих делах, выполняют предложенные им задания. Работая в группах ребята составили новогодний буклет и рассказали о праздновании Нового года в других странах. Как итог работы—замечательная выставка.



## День Святого Николауса (Nikolaustag)



Соблюдая все традиции немецкой гимназии, **6 декабря** мы праздновали День Святого Николауса. День Святого Николауса – это первый признак приближающегося Рождества. Празднуется он в Германии начиная с 1555 года. В давние времена Святой Николаус дарил детям орехи, сухофрукты и сладкий хлеб, выпекающийся по особому рецепту с добавлением сушеной груши, одежду и другие необходимые для ежедневной жизни вещи. В наши дни, в ночь с 5-го на 6-ое декабря немецкие дети выставляют начищенные ботинки или сапоги за дверь, чтобы проходящий мимо святой положил туда яблоки, мандарины, орехи, сладости.



3 в класс



## Островок безопасности

Дорогие ребята!



За свою долгую историю дорога научилась «разговаривать» с людьми на своем языке. Этот язык – Правила дорожного движения. В правилах сказано, что «при переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств».

Несколько слов о светоотражателях (световозвращателях). Они могут располагаться на ранцах и сумках, рукавицах и обуви, на шарфах и головных уборах и т.д. Отражатели в виде брелков и подвесок - достаются наружу из боковых карманов, на время нахождения на проезжей части, перехода через дорогу, и располагаются так, чтобы их хорошо видели водители проезжающих авто. Светоотражатели, расположенные выше (на куртках и шапках) - будут намного заметнее издалека и на неровной дороге, чем размещённые на обуви.

На одежде должны присутствовать и несъёмные, пришитые или приклеенные светоотражающие элементы.

Водитель автомобиля издалека видит световозвращатели и у него есть достаточно времени, чтобы принять правильное решение и пропустить пешехода. Так что мы рекомендуем использовать светоотражатели для **собственной безопасности** и соблюдать правила дорожного движения.



Зав. кабинетом ПДД - Марина Рувимовна Соловьева и отряд «ЮИД»



## Поздравляем !!!



29 ноября состоялся районный интеллектуальный конкурс для учащихся 2-3 классов. На конкурс собралось 19 школ Кировского района. И наша гимназия заняла 1 место. Было трудно, но ребята справились. Вот их имена: Николаев Федор, 2с Никонова Ангелина, 2д, Красных Даниил, 3в, Кинева Александра, 3д

Поздравляем ребят и их классных руководителей. Желаем дальнейших творческих успехов!!!



## Библиотечные уроки

Есть такой дом на свете, в котором собраны для вас ребята путеводители по жизни. Дом этот большой или маленький, но всегда удивительный, называется он «библиотекой». «Библио» по-гречески – книга, а «тека» – хранилище. А знаете, сколько лет существует в мире библиотека? Почти 5 тысяч лет! Еще бумагу не изобрели, а библиотеки уже были. Что же в них хранили? Книги! В Египте – написанные на папирусе, в Индии – составленные из нарезанных пальмовых листьев, в Китае – свитки из шелка. Некоторые из этих первых книг сохранились и до наших дней. Их теперь бережно хранят.

Библиотека – это дом книг. Здесь живут и дружат между собой книги, ваши верные друзья. Вот и ребята 3 классов совершили путешествие в мир книг. Они побывали в Областной библиотеке для детей и молодежи имени В.П.Крапивина.

### ЭКО-Квест

#### «Птичий переполох»

Знакомьтесь: это мы, ученики 3 с класса посетили экологический квест «в детско-юношеской библиотеке им.Крапивина.



Мы разделились на 6 команд и, переходя от станции к станции, должны были ответить на каверзные вопросы, угадать птиц по их пению, разные вещества по их запаху, узнать и назвать уральские камни, решать кроссворды, собирать пазлы и поговорки и многое другое. И все это на время! **Пржевальская Е.И.**



### Квест «Бал сказок»

С классом мы ходили на литературный квест. Я считаю, это развивает любознательность и любовь к чтению книг, обогащает словарный запас. Мы работали в команде, динамика была активная, атмосфера приятная. Нам задавали много вопросов и загадок по сказкам. Было интересно. Иногда наша команда затруднялась ответить. Для себя я сделал вывод, что нужно внимательнее и больше читать.

Литературный квест – это интересное путешествие по жанрам литературы.

**Красных Даниил, 3в**



### Квест «Бал сказок»

Сегодня мы с классом пошли в библиотеку. Сначала мне не хотелось идти, но придя, я понял, что ошибался.

В библиотеке нас поделили на команды. В моей команде были Саша, Лиза, Мира. Наша команда называлась «Ассасины». В квесте мы ходили по станциям, на станциях выполняли разные задания и за это получали баллы.

На 1 станции по наводящим загадкам искали в лабиринте букв слова из сказок. На следующей – должны были угадать название сказки по предмету из нее. На меня обратили внимание, когда я угадал сказку «Финист – ясный сокол», а потом Саша взял на себя разгадывание шифра, а остальные члены команды отгадывали сказки и их авторов по наводящим вопросам. Мы посетили станцию, где по фрагментам пазла угадывали французские сказки. На станции «Сказочное троеборье» разделились на пары и отгадывали сказки. На конечной станции мы тоже работали с пазлами, но теперь должны были отгадать русскую сказку.

На этом квест закончился. Наша команда заняла 1 место, набрав 111 баллов. Мы радовались и все смотрели на нас с улыбкой.

По окончании игры была проведена экскурсия по библиотеке. Нам рассказали много интересного. А еще у меня есть читательский билет этой библиотеки, и я взял сегодня книгу «Кот Артур и ловушка для земли»

Мне очень понравился квест и библиотека!

**Гайнанов Артур, 3в**



### Weihnachtsmarkt

### Рождественская ярмарка

Weihnachtsmärkte sind sehr beliebt.

Schon im 13. Jahrhundert gab es Märkte.

Die ältesten Märkte sind in **Dresden** und **Nürnberg**.

Auf einem typischen Weihnachtsmarkt findest du viele Verkaufsstände.

Man verkauft dort Lebkuchen, Spekulatius,

Christstollen, Schokoladenfiguren, oder Glaskugeln, Adventssterne, Lametta und Räuchermännchen.

Der Weihnachtsbaum, die Beleuchtung, die hübschen Holzhütten machen die Magie der Weihnachtszeit.

Die meisten Besucher gehen mit Familie, Freunden oder Arbeitskollegen auf den Weihnachtsmarkt.



Christstollen



Lametta



Räuchermann



Lebkuchen



Spekulatius



Verkaufsstand  
Holzhütte



Male aus!

Раскрась!

Найди рождественские символы на картинке и выпиши их

---

---

---

---

---